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CONTROLE CONTINU D’ANALYSE REELLE 2

Exercice 1 (10 pts)

1. Soit la suite (u,)pen- de terme général : u,, — (” : L b) ]
ntn!
En utilisant les sommes de Riemann. calculer lim w,. (Indication : Pmrsw' au caleul de In(uy,)).
T+
1

2. On donne la fonction rationnelle f définie sur R* — {2} par : f(z) = S
: 2 ~ =
(a) Décomposer f(r) en éléments simples. [4_ g )?tj

(b) En déduire le calcul de la primitive suivante : [ = / Fig) e {3 T‘t"l
Exercice 2 (10 pts)
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1. Calculer I'intégrale suivante | J; — —_ — dur. [ S pt
Jo (h( } + ‘rh(
= y
o s . LI sin(t
2. Etudier la convergence de l'intégrale généralisée : Jo = / 1"3( )Id'l’. [ 3 Pt;‘I
1 ; L
3. Un corps de masse m en chute libre subit une force de freinage ; F' = —k¢. La relation fondamentale
1 ] ! &
2 ¢ ar v |
de la dvnamique donne : (F) : — + = ou v = [[U]|. k une constante non nulle et g = 9, 81.

Résoudre 'équation différe 11t1<‘lle’ f E[T r‘b]
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